

苏州聚贤电气科技股份有限公司 资金占用情况的整改报告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

2016年3月28日，苏州聚贤电气科技股份有限公司控股子公司苏州聚璟机电设备工程有限公司与关联方吴江市双龙市政建设有限公司（吴江市双龙市政建设有限公司实际控制人为聚贤科技股东及实际控制人之一陈央珍的丈夫王雪根）存在关联方资金拆借情况，构成资金占用，占用金额200万元。

上述所涉及的资金占用事项已于2016年8月3日公司披露的《苏州聚贤电气科技股份有限公司关于补充偶发性关联交易的公告》（公告编号：2016-025）中说明，截止2016年9月30日，上述资金占用情况未给公司现金流及正常的生产经营造成重大不利影响，截至公告日，公司已完成整改，相关资金占用款已经全部收回，且期间未发生新的关联方资金拆借情况。

公司将进一步加强公司治理和财务管理，严格按照《公

司法》、《公司章程》及公司相关管理制度的规定，严格执行中国证监会和全国中小企业股份转让系统的各项规则制度，以避免类似的事件再次发生，切实保证全体股东及投资者的利益。

特此公告。

苏州聚贤电气科技股份有限公司

董事会

2016年9月30日